

我国能源企业争相“抢滩”青海

新华网西宁5月13日电(记者文贻炜)近日,中国华能集团公司、中国国电集团公司分别与青海省政府签订能源战略合作协议,投资开发建设水电、火电、太阳能、风电等能源项目。在当前世界金融危机的严峻形势下,能源项目依然是投资热点,拥有丰富能源的青海省成为我国能源企业“抢滩”的重点区域。

中国国电集团公司总经理、党组书记朱永芑说,青海省作为三江之源,具有丰富的资源优势 and 十分广阔的发展前景。国电集团将把青海省作为重点发展的地区之一,按照青海省的能源发展规划,凭借资金、技术和管理等方面的优势,分步投资开发建设该地区火电、水电、太阳能、风电等项目,实现双方的合作共赢。

前不久,中国国电集团所属龙源电力公司与青海格尔木市政府签订了太阳能光伏电站项目合作协议,一期投资建设200兆瓦太阳能光伏并网电站,投资额40亿元人民币。

青海省是全国太阳能资源最富集的地区之一,新能源开发成为能源企业抢占的重点领域。国内多家从事新能源利用的厂家纷纷来到青海,其中包括:北京华能新能源控股有限公司、福建均石能源有限公司、中波光电公司和珠海新能源公司、青

海新能源集团等。

青海省副省长徐福顺说,在中央实施扩大内需促进经济增长等良好政策环境下,青海站在新的历史起点上加速推进新一轮的开发建设,正成为国内外投资者关注的一片热土。